
Página 1 de 2 

 

 

Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

7ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

REALIZADA EM 08.05.2019 

 

ATA 020/2019 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 7ª Sessão 

Extraordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos oito dias 

do mês de maio de dois mil e dezenove, às dez e trinta horas, no Plenário Edmundo 

Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Valentin 

Kniphoff e secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o 

vereador Jair Rauber fez a leitura de um texto bíblico e na sequência o presidente passou a 

assinatura do termo de presença, sendo registrada a presença de todos os vereadores. Em 

seguida o presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde houve a primeira discussão 

e primeira votação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº. 004/2019 -  Altera 

a Redação do Artigo 106 da Lei Orgânica do Município de Missal. O secretário fez a leitura 

da justificativa e dos pareceres das comissões e jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis, 

o presidente passou a discussão do projeto e não havendo manifestações, por se tratar de 

emenda à lei orgânica, passou a votação nominal do projeto onde todos os vereadores se 

manifestaram favoráveis sendo então o projeto aprovado por unanimidade. Em seguida o 

presidente passou a segunda discussão e segunda votação do Projeto de Lei nº. 013/2019 

do executivo protocolado sob nº. 017/2019 – Autoriza o Executivo Municipal a Efetuar 

Abertura de Crédito Adicional Especial Para o Exercício de 2019 e Dá Outras Providências. 

O secretário fez a leitura da justificativa e dos pareceres das comissões e jurídico, sendo 

favoráveis todos os pareceres, o presidente passou a discussão do projeto onde se 

manifestaram os vereadores Plinio Stuani, Jair Rauber e Valentin Kniphoff que teceram 

comentários ao projeto e aos casos de câncer no município. Em votação o projeto foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente passou a segunda discussão e segunda 

votação do Projeto de Lei nº. 015/2019 do executivo protocolado sob nº. 019/2019 – 

Autoriza Abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral do Município 

Para o Exercício de 2019 e Dá Outras Providências. Após o secretário fazer a leitura da 

justificativa e dos pareceres das comissões e jurídico, e sendo todos os pareceres favoráveis 

o presidente passou a discussão do projeto onde se manifestaram os vereadores Elmo Pauli 

e Plinio Stuani e em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Na sequência o 

presidente passou a segunda discussão e segunda votação do Projeto de Lei nº. 016/2019 

do executivo protocolado sob nº. 020/2019 – Altera Anexos I e II da Lei Municipal nº. 

1.397 de 30 de outubro de 2017. O secretário fez a leitura da justificativa e pareceres, sendo 

todos os pareceres favoráveis o presidente então passou a discussão do projeto onde ninguém 

se manifestando em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

presidente passou a única discussão e única votação do Projeto de Decreto Legislativo nº. 

005/2019 – Aprova o Orçamento Para a Realização da 27º Café Colonial. O secretário fez a 
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leitura da mensagem e dos pareceres das comissões e jurídico, sendo todos os pareceres 

favoráveis, o presidente passou a discussão do projeto onde se manifestou o vereador Elmo 

Pauli que demonstrou seu apoio ao projeto, sendo este aprovado por unanimidade em única 

votação. Encerradas as matérias do grande expediente o presidente passou às 

CONSIDERAÇÕES FINAIS onde agradeceu a presença dos colegas vereadores e deu por 

encerrada a sessão. (O áudio da 7ª Sessão Extraordinária está disponível no site oficial da 

Câmara Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 

 


